11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 27.03.2024 16:33:55

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHusi Bpada: 27.03.2024 18:27:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315592/answer/315593




9T0 He X0poII0. ITO MOXKeT ObITh reMaTypusi. Hayio coenath o6umii ananu3 Moun. M 06CyauTs 3TOT
BOIIPOC CO CBOMM JIEYALIUM YPOJIOTOM MJTU OHKOJIOTOM.



